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Zimní olympijské hry 2026 začínají v pátek 6. února a česká výprava s rekordními 114
sportovci má ambici překonat medailový zisk z Pchjongčchangu. Část našich reprezentantů
pochází z Královéhradeckého kraje a patří mezi ně i velcí favorité na medaile.

XXV. zimní olympijské hry se uskuteční v italských městech Milán a Cortina d’Ampezzo. Slavnostní
zahájení je naplánováno na 6. února a závěrečný ceremoniál na 22. února 2026. Celkem se jich
zúčastní 2 900 sportovců, kteří se utkají o cenné kovy v 16 sportech a 116 disciplínách.

V Itálii se představí snowboardista Jakub Hroneš ze Špindlerova Mlýna, který předvádí na prkně
triky, nad nimiž zůstává rozum stát. Dvakrát zlatě reprezentoval krajskou výpravu na Olympiádě dětí
a mládeže (ODM). Ve dvaceti letech se dostal mezi nejlepší freestyle snowboardisty a začal se
prosazovat i mezi dospělými v závodech Světového poháru. Čtyřnásobný mistr ČR je také prvním
Čechem, který úspěšně dokončil skok s rotací 1 800 stupňů, a zároveň skočil a ustál trik Cab 1800 s
double tail grabem, což ještě nikdo před ním nepředvedl.

Snowboardcrossařka Eva Adamczyková je vlajkonoškou a tváří krajských výprav na ODM a také
vzorem i velkou motivací pro děti a mladé sportovce. Vrchlabská rodačka dvakrát získala titul
mistryně světa i zlatou olympijskou medaili ze Soči. Na olympiádu se letos vrací nejen v roli
favoritky, ale také maminky.

Rodačka z Hradce Králové Lucie Charvátová již dvakrát podpořila krajské mladé sportovce jako
vlajkonoška na ODM. Nyní je členkou olympijské biatlonové sestavy žen a sezonu začala v dobré
kondici.

Biatlonista Michal Krčmář z Vrchlabí se na olympiádu vrací již počtvrté. V Pchjongčchangu vybojoval
ve sprintu mužů stříbrnou medaili a nyní všichni sportovní fanoušci doufají, že zopakuje povedený
výkon ze štafety z nedávného závodu v Novém Městě na Moravě.

Rychlobruslařka Nikola Zdráhalová ze Dvora Králové nad Labem se zaměřuje především na tratě o
délce 1 000, 1 500 a 3 000 metrů. Na světovém šampionátu v roce 2025 v norském Hamaru dojela na
trati 1 500 metrů pátá. Republiku na olympijských hrách reprezentovala již dvakrát, kariéru však na
dva roky přerušila ze zdravotních důvodů.

Filip Hronek debutoval v české hokejové extralize za Mountfield HK během sezony 2014/2015 a nyní
působí v kanadském týmu Vancouver Canucks v NHL. V roce 2017 vedl český tým na mistrovství
světa juniorů a stal se nejlepším obráncem týmu se dvěma góly a dvěma asistencemi v pěti zápasech.

Další olympionička z Královéhradeckého kraje se věnuje krasobruslení. Kateřina Mrázková pochází z
Vrchlabí a olympiády se účastní poprvé.

Českou republiku i náš kraj bude reprezentovat také Tereza Voborníková, a to v biatlonu. V závodech
v běhu na lyžích se k ní připojí krajské naděje Tereza Beranová, Anna Marie Jaklová a Mike Ophoff.
Ve snowboardingu se představí Kryštof Choura z Trutnova.
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